
                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
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RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/10/2020 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 14.10.2020 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 039/2020 – Institui a Criação do Programa Bueiro 
Ecológico,  no Município de  Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 040/2020 – Dispõe sobre a proibição do uso de 
recursos Públicos  para a contratação  de artistas em  que suas 
músicas incentivem á violência ou exponham as mulheres, LGBT e a 
sigla de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestir e Transgêneros e os 
Afrodescendentes a situação de Constrangimento.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 041/2020 – Dispõe sobre a reserva dos apartamentos 
térreos dos conjuntos habitacionais implantados pelo Poder Público 
Municipal para os beneficiários afetados por doença rara e as pessoas 
idosas ou com deficiência, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 042/2020 – Dispõe sobre a definição e 
Desenvolvimento de Politicas Antibullying por instituições de Ensino e 
de Educação Infantil, Pública ou Privadas, com ou sem fins lucrativos, e 
dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 043/2020 – Institui o Projeto de Prevenção da 
Violência Doméstica com a Estratégia de Saúde da Família, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa– Aprovado (a) por unanimidade. 
   
Projeto de Lei nº 044/2020 – Veda a nomeação para cargos em 
Comissão de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 
11.340/2006 (Lei Maria da Penha), e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
“Projeto de Resolução nº 005/2020 – Institui o Programa Conhecendo a 
Câmara Municipal, e dá outras providências”. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 010/2018– Autoriza a Prefeitura Municipal de 
Ananindeua, a alienar gratuitamente bem imóvel do município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 035/2020 – Dispõe sobre a dispensa da existência de 
Alvará de localização e funcionamento para Templos Religiosos no 
Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Tamara Reis  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 039/2020 da Comissão de Finanças e Orçamento e  Parecer 
nº 053/2020 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto:  Projeto 
de Lei nº 080 de 11 de Agosto de 2020 – Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Ananindeua para o exercício financeiro de 
2021 e dá outras providências.  
Origem Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 052/2020 da Comissão de Constituição e Justiça - Assunto: 
Projeto de Lei nº 002/2020 – Dispõe sobre a prevenção da violência 
obstétrica e a implementação de medidas de informação para as 
mulheres em Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Sérgio Rato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                           
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, 
neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 689/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 



determine junto ao Ministério de Agricultura, serviços de reforma física 
em sua estrutura de armazenando que vem comprometendo o 
abastecimento dos galpões da Companhia Nacional de Abastecimento 
– CONAB, que e de 20.00 toneladas, os mesmo já serviram de apoio ao 
armazenamento da merenda escolar do estado, a defesa civil e entre 
outros apoios junto as organizações Públicas e a sociedade, está 
localizado no Distrito Industrial em Ananindeua.   
Autoria: Vereador Augusto Soares – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 716/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Construção de uma Unidade Básica de Saúde com Pronto 
Atendimento no Elo Perdido, Bairro D. Industrial, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 717/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
os serviços de Drenagem, Terraplanagem  e Pavimentação Asfáltica  na 
Rua Vita Maués, no Jardim Brasil I, Bairro Levilandia, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 719/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
venho através desse solicitar  a criação e execução  de um Projeto de 
Lei, para a criação do (Selo Verde) no Município Visto por mim como 
um mecanismo de identificação de Empresas e Produtos, quanto a sua 
Responsabilidade e Qualidade Ambiental, tal Projeto será destinado a 
atestar a Qualidade dos produtos e suas origens quanto aos cuidados 
pra com a proteção ao Meio Ambiente        
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 720/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Construção de uma Praça no Conjunto Geraldo Palmeira, na quadra 
37 e 38, áreas da caixa d’água, Bairro D. Industrial.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 721/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca das lâmpadas de 13 postes na Rua Esmeralda, no Conjunto 
Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 722/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca da lâmpada de 01 poste na Rua B, no Conjunto Jardim das 
Oliveiras (Iraque),  Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 723/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca das lâmpadas de 05 postes na Rua das Mangueiras, no 
Conjunto Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas 
Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 724/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca das lâmpadas de 07 postes na Rua Laércio Barbalho, no 
Conjunto Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas 
Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 725/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca das lâmpadas de 11 postes na Rua Diamante, no Conjunto 
Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 726/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a execução dos serviços de pintura da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Raimundo Pinto na estrada do Icui Guajará II, nº 1012 Icui 
Guajará,  Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 727/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca das lâmpadas de 15 postes na Rua 4 de Junho, no Conjunto 
Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 728/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a troca da lâmpada de 01 poste na Travessa  Danielle, no Conjunto 
Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 729/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação 
Asfáltica na Rua Maués, no Jardim Brasil I,  Bairro Levilandia, neste 
Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 730/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 



determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a criação do Parque Zoobotanico, na Área onde esta localizado o 
Estádio Municipal de Ananindeua, Área essa que abrange os Bairros do 
Maguari, Guajará II, Paar e Curuçambá, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 731/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Construção de um Autódromo na Área do Distrito Industrial, visando 
trazer turismo e laser, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 732/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Recapeamento  Asfáltica na Estrada do Aura, 
Bairro Aura, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 733/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação 
Asfáltica na Travessa 17 de Outubro, na AV. Principal do Aura,  Bairro 
Aura, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 734/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação 
Asfáltica na Rua 13 de Julho,  Bairro Aura, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 736/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação 
Asfáltica na Rua Magno,  Bairro Aura, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 737/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
o cadastro e conceda a titularização fundiária, para o Loteamento 
Japonês, localizado na AV. da Providencia, lado oposto ao Shopping 
Metrópole, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade.  


